



Руководство и сотрудники Следственного управления СК России по Ленинградской области принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных 73-й годовщине прорыва блокады Ленинграда



18 января 2016 года у мемориала «Невский пяточок» состоялись торжественные мероприятия, посвященные 73-й годовщине прорыва блокады Ленинграда.

В мероприятиях приняли участие Губернатор и представители Администрации Ленинградской области, ветераны Великой Отечественной войны, руководитель и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области.

Участники, почтили память погибших, возложили венки и цветы к монументу "Рубежный камень».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Изображения



20 Января 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1007330>